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町
で
は
、
平
成
25
年
度
か
ら
早
稲

田
大
学
と
の
連
携
事
業
と
し
て
、
３

年
間
に
亘
っ
て
、
町
民
の
皆
さ
ん
の

「
健
康
づ
く
り
の
意
識
や
運
動･
ス

ポ
ー
ツ
の
実
施
」な
ど
に
つ
い
て
の

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
、
現
状
把

握
と
経
年
変
化
を
ま
と
め
、
今
後
の

健
康
づ
く
り
事
業
に
反
映
さ
せ
る
取

り
組
み
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
他
県
の
自
治
体
と
の
比
較

研
究
に
よ
り
、
両
町
の
健
康
意
識
や

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
の
普
及
効
果
、
医

療
費
な
ど
の
分
析
と
併
せ
て
、
町
の

健
康
づ
く
り
事
業
の
成
果
に
つ
い
て

の
科
学
的
な
評
価
も
行
い
ま
す
。
今

後
の
「
お
あ
し
す
事
業
」な
ど
に
つ

い
て
の
貴
重
な
資
料
と
な
り
ま
す
の

で
、ぜ
ひ
、ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

昨
年
度
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら

主
な
も
の
を
紹
介
し
ま
す
。

【
平
成
25
年
４
月
実
施

ア
ン
ケ
ー
ト
の
ま
と
め
】

　

回
答
者
数　

１
，１
２
６
人

　

回
答
率　

35
・
１
％

①
Ｂ
Ｍ
Ｉ
25
以
上
の
人
の
割
合

　

30
代
〜
40
代
に
か
け
て
大
き
く
増

加
し
て
い
ま
す
。
食
べ
す
ぎ
、
運
動

不
足
か
ら
肥
満
に
な
る
と
、
生
活
習

慣
病
の
危
険
が
増
え
る
た
め
、
注
意

が
必
要
で
す
。

②
自
分
の
健
康
状
態（
健
康
観
）

　
「
と
て
も
健
康
」、「
ま
あ
健
康
」を

あ
わ
せ
る
と
、
ど
の
年
代
も
９
割
ほ

ど
が
健
康
だ
と
感
じ
て
い
ま
す
。

③
運
動
習
慣
者
〜
一
日
30
分
以
上
の
運

動
を
週
２
回
以
上
す
る
人
〜
の
割
合

　

全
国
と
比
べ
や
や
低
い
傾
向
が
あ

り
ま
す
。
運
動
す
る
機
会
や
運
動
す

る
環
境
が
少
な
い
な
ど
の
意
見
が
あ

り
ま
す
。

「
健
康
づ
く
り
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」

ご
協
力
の
お
願
い

④
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
の
実
施
頻
度

　

年
代
が
上
が
る
に
つ
れ
て
、
実
施
頻

度
は
上
が
り
、
60
歳
以
上
の
３
割
以
上

が
週
３
回
以
上
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
を
し
て

い
ま
す
。

⑤
寝
つ
き
や
熟
睡
度
へ
の
不
満
足
感

　

全
国
と
傾
向
は
ほ
ぼ
同
様
で
す
が
、

約
半
数
の
人
が
睡
眠
に
満
足
で
き
な

い
こ
と
が
あ
る
と
答
え
て
い
ま
す
。

「
お
あ
し
す
24
健
康
お
お
い
ぞ
」

の
認
知
度

　

男
性
23
％
、
女
性
43
％
が
知
っ
て

い
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
40
代
50

代
の
認
知
度
が
低
い
た
め
、
会
場
に

足
を
運
ぶ
こ
と
が
難
し
い
世
代
に
は

「
お
あ
し
す
新
聞
」等
を
通
じ
て
健
康

づ
く
り
を
お
伝
え
し
た
い
と
考
え
て

い
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
詳
細
は
町

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問

ス
ポ
ー
ツ
健
康
課

　

☎
内
線
３
１
０

アンケートの実施方法アンケートの実施方法
▶対象者
　30 歳～ 75 歳までの男女 3,200
人の方（対象年齢の方の中から無
作為抽出します。）
▶調査票　４月上旬に郵送予定
　返信封筒にて回答

①BMI25以上の人の割合
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30代
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91.5 8.5
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79.8 20.2

78.3 21.7

BMI25 未満 BMI25以上

②自分の健康状態（健康観）
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30代

40代

50代

60代

58.88.6
2.7

3.5

1.5

2.8

29.9

64.512.0 20.0

73.311.4 13.9

71.68.8 16.8

健康でない あまり健康でない まあ健康である とても健康である

0 20 40 60 80 100％

③運動習慣者
運動習慣あり 運動習慣なし

全国男性

全国女性

男性

女性

35.0 65.0

29.2 70.8

31.8 68.2

25.8 74.2

※全国男性・女性数値･･･平成 23年国民健康・栄養調査より

※

※

13.7 11.9 20.5 14.6 17.4 21.9

16.5 18.0 20.0 14.5 15.0 16.0

22.8 22.5 18.0 9.4 21.3 6.0

34.1 25.7 13.9 5.8 10.0 10.5

④ウォーキング実施頻度

0 20 40 60 80 100％

週3日以上 週1～2日
年 0～3日 わからない

月1～3日 3ヶ月に1～2日

30代

40代

50代

60代

⑤寝つきや熟睡度への不満足感

0 20 40 60 80 100％

全国男性

全国女性

男性

女性

31.0 37.718.2 13.2

28.8 42.415.2 13.6

33.2 32.722.0 12.1

28.5 38.018.8 14.6

まったくない めったにない ときどきある 頻繁にある

※全国男性・女性数値･･･平成 23年国民健康・栄養調査より

※

※


